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Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα στη Λιθουανία

Στις 11 Ιανουαρίου 2011 ο ευρισκόμενος στη Λιθουανία με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου και την πρόσκληση της Συνόδου των Ρωμαιοκαθολικών
Επισκόπων της Λιθουανίας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επισκέφθηκε τα Ορθόδοξα ιερά
προσκυνήματα της Βίλνας.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσκύνησε την εικόνα της Παναγίας Οστρομπράμσκαγια, η οποία είναι
τοποθετημένη πάνω στις πύλες της παλαιάς πόλεως και τιμάται τόσο από τους Καθολικούς όσο και
από τους Ορθοδόξους.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας μετέβη στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Αγίου
Πνεύματος, όπου τον Ιούνιο 1987 εκάρη μοναχός και χειροτονήθηκε διάκονος. Ο Πρόεδρος του
ΤΕΕΣ προσκύνησε τα τιμία λείψανα των μαρτύρων της Βίλνας Αντωνίου, Ιωάννου και Ευσταθίου
και τέλεσε Ιερό Τρισάγιο στους τάφους του Μητροπολίτου Ιωσήφ Σεμάσκο (+1868) και του
Αρχιεπισκόπου Βίλνας και Λιθουανίας Βικτορίνου Μπελιάγιεφ (+1989).



Αυθημερόν ο Ιεράρχης επισκέφθηκε και άλλους Ιερούς Ναούς της Βίλνας, συμπεριλαμβανομένου
του Καθεδρικού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου, όπου τον Αύγουστο 1987 χειροτονήθηκε πρεσβύτερος.

Στις 12 Ιανουαρίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας πραγματοποίησε συνάντηση με τον νεοδιόριστο
Αρχιεπίσκοπο Βίλνας και Λιθουανίας Ιννοκέντιο, ο οποίος έφτασε στη Λιθουανία για να αναλάβει τα
καθήκοντα του οικείου ποιμενάρχη. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε στην κατοικία του Αρχιεπισκόπου 
στην Ιερά Μονή Αγίου Πνεύματος.

Στο αεροδρόμιο τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα προέπεμψαν  ο Γραμματέας της Συνόδου των
Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Λιθουανάις Επίσκοπος Γκίνταρας Γκρούσας, ο Προϊστάμενος του
Ρωμαιοκαθολικού Καθεδρικού Αρχιεπισκοπικού Ιερού Ναού βοηθός επίσκοπος Άρουνας Πονισκαΐτις
και ο Πρωτοσύγκελος της επαρχίας Βίλνας και Λιθουανίας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
πρωθιερέας Βλαδίμηρος Σελιάφκο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56156/
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